
8. SZ. VÁLASZTÓKERÜLET
Izbég

FÜLÖP ZSOLTTAL SZENTENDRÉÉRT

PILIS DÁNIEL
Társaság az Élhető Szentendréért (TESZ)
képviselőjelöltje

PILIS DÁNIEL
Társaság az Élhető Szentendréért (TESZ)

J
Ú
N
I
U
S

 9.

TISZTESSÉGGEL EGYÜTT  

SZENTENDRÉÉRT

A TE A TE 
VÁROSODVÁROSOD

A TE A TE 
VÁLASZTÁSODVÁLASZTÁSOD

Továbbra is a lakossággal történő személyes kapcsolattartást, az általuk jelzett 
problémák megoldását tartom elsődleges képviselői feladatomnak.

Az általam kezdeményezett, közösségi (szemétszedési, faültetési, játszótér-felújítási) 
akciók, a Városi Szolgáltatótól megkövetelt köztisztasági és útkarbantartási feladatok 
színvonalas ellátásán túl, az infrastruktúra folyamatos fejlesztését tartom a legfon-
tosabb célkitűzésnek.

Eddigi képviselőségem alatt számos fejlesztés valósult meg Izbégen: csapadékcsa-
torna épült ki a Kút, Líra, Forgách, Vasvári Pál utcákban, Szentlászlói úton. Megtörténtek 
az Izbégi Általános Iskola bővítését lehetővé tévő közműfejlesztések. Kiépült az izbégi 
sportpályától a Duna-korzóig vezető kerékpárút. Aszfaltburkolatot kapott a Pilisi, a 
Szegély és a József utca. Közvilágítás épült ki a Mária utcai parkolóban. Edzőpark léte-
sült a futókör mellett. Megújult a Köves köz lépcsője, a Puskin utca burkolata, aminek a 
befejezése rövidesen elkezdődik. Új járdaszakasz épült a Szentlászlói út mentén. 

Az előkészítő munkák befejeződtek, így további fejlesztések indulhatnak el: az Izbégi 
Óvoda energetikai korszerűsítése, a Katolikus Óvoda és Bölcsőde körül a Fürj és Vasvári 
Pál utcák szilárd burkolatának kiépítése, a Bodor udvar felújítása révén a Családsegítő 
elköltözése és területének közcélú hasznosítása, a Sportpályánál a József utcai közvi-
lágítás kiépítése. A Városrészi Költségvetés 2024-es szavazásának eredményeképpen 
hamarosan eldől, hogy milyen fejlesztések valósulhatnak meg idén.

Izbég fejlesztését továbbra is a lakossági javaslatokra építve tervezem. Ennek 
érdekében továbbra is mindent megteszek, hogy az általunk bevezetett Városrészi 
Költségvetés program keretösszege folyamatosan növekedjen. Ehhez és a város-
részi fejlesztések folytatásához kérem további támogatásukat.

Szentendre és a városrész ügyeivel forduljon hozzám bizalommal!
telefon: +36 70 295 3414 | e-mail: pilis.daniel@tesz2000.hu 
Kövessen minket a közösségi oldalunkon!
www.facebook.com/pilisdanielhivatalos
www.facebook.com/TESZ2000

 Köszönöm az izbégiek eddigi képviselői munkámra adott 
pozitív visszajelzéseit és nagy számban leadott ajánlásait, 
amelynek köszönhetően ismét hivatalos képviselőjelöltje 
lehetek Izbég városrésznek a 8 sz. választókerületben.

PILIS DÁNIELLEL VÁROSRÉSZÜNKÉRT!
Izbég
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